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Skinderholmvej 7 
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Åbyhøj, den 14. April 2010. 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 14/04-2010, kl. 16:30 - 18:00. 

Referat nr. 01-2010/11. 

 

Deltagere: 

Bent Henriksen (BH) Idrætsrådet i Herning Kommune  Afbud 

Erik Nielsen (EN) Herning Byråd   Afbud 

Jørgen Eriksen (JE) Herning Svæveflyveklub  Mødt 

Svend Kristian Jensen (SKJ) Herning Svæveflyveklub  Mødt 

Orla Lind Christensen (OLC) Herning Svæveflyveklub  Mødt 

 

1. Konstituering af bestyrelsen. 
Formand:  Jørgen Eriksen 
Kasserer og referent: Orla Lind Christensen 
Bygningsvedligeholdelse: Svend Kristian Jensen. 

 
2. Godkendelse af referat fra sidst møde. 

• Orientering vedrørende SKAT: 
JE har modtaget meddelelse fra SKAT, at S/I Hernings Svæveflyvecenter er fritaget for 
indsendelse af selvangivelse/regnskab. 

• Tilbudt rentevilkår fra Handelsbanken. Vi har modtaget tilbud på nedsættelse af vores rente fra 
7% p.a. til 5,25% p.a. 
OLC undersøger om vilkår er ok. 

• SKJ sørger for at birketræerne på parkeringspladsen fældes inden for ca. 14 dage. Der fældes 
også enkelte andre udgåede træer. 
Aftalt at gruppen af grantræer på nordsiden af vejen, lige vest for campingområdet også 
fældes, idet de spærrer for udsyn til landende fly til bane 09, samt i øvrigt giver en masse 
mekanisk turbulens, når vindretningen er i nordøst. 
 

3. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen. 
• IAB 

4. Nedsættelse af arbejdsgrupper fra Herning Svæveflyveklub til vedligehold. 
• Der var stor enighed om nødvendigheden af at have nogle stående arbejdshold, med en formel 

tovholder som bindeled til den selvejende institution samt til svæveflyveklubben. 



 
OLC sætter indlæg på hjemmesiden/klubbladet, med opfordring til medlemmerne om at melde 
sig til arbejdshold. 
 
Aftalt at der forsøges nedsat minimum følgende arbejdshold med tovholder 

o El- og energistyring  
o Murer 
o Tømrer 
o VVS/blik/jern  
o Maler/udenomsarealer 
o Vej/plads vedligehold  

OLC kontakter mulige tovholdere for disse arbejdshold, og hører om accept. 

 

5. Forespørgsel fra en hytteejer om tilslutning til Centerets spildvandstank if. Med evt. etablering af toilet 
mv. i hytter:  

• Umiddelbart er bestyrelsen mest stemt for, at den enkelte hytteejer selv nedgraver en 
spildevandstank, og selv står for tømning. 
Der er formentlig også problemer med tilstrækkeligt fald fra de enkelte hytter, og til centrets 
spildevandstank. 
 
Inden der træffes endelig beslutning, undersøger JE ved Herning Kommune, om en tilladelse 
er mulig. 
Samtidig forespørger JE om størrelsen af hytterne kan forhøjes til 45m2 (fra nuværende 35 
m2) 
JE undersøger også holdningen i svæveflyveklubbens bestyrelse. 
 

6. Nedsættelse af en arbejdsgruppe til analyse vedr. energibesparende foranstaltninger- 
• Behandlet under pkt. 4 – Ejvind Skovbjerg kontaktes 

OLC skriver til Ejvind. 
 

7. Kontakt til vores bankforbindelse for evt. nedsættelse af rente. 
Behandlet under pkt. 2 
 

8. Evt. 
• Færdiggørelse af strøm på campingpladsen: 

Budgetoplæg fra OLC vedtaget. Der reserveres 10.200 kr.  
Enighed om, at spørgsmålet om, hvorvidt der skal opsættes elmålere ved alle standere, og 
betaling fra campingpladsens brugere, må være svæveflyveklubbens beslutning. 
OLC forespørger svæveflyveklubbens bestyrelse (Anders H.M) 
 

• Istandsættelse af toiletter og baderum efter vandindtrænget på det ene toilet, samt 
defekte ventilatorer i baderum: 
Budgetoplæg fra OLC vedtaget. Der reserveres 12.000 kr.  
 

• Udskiftning af lamper udenfor indgangsdør samt i gangarealet: 
Aftalt at nuværende 6 stk. lamper, udskiftes til bedre lamper med indbygget PIR. 
JE indkøber. Der reserveres 6 x 500 kr.= 3.000 kr.  
 

• Vedligeholdelse af bygninger: 
Det afklares i samråd med svæveflyveklubbens bestyrelse, hvem hhv. ind- og udvendig 
vedligeholdelse påhviler. 
 
Anders Husted Madsen har indbudt S/I ’et til at deltage svæveflyveklubbens næste 
bestyrelsesmøde tirsdag den 20. April. 
JE og SKJ deltager, OLC måske. 



 
• JE tilsender den øvrige bestyrelse eksempel på lejekontrakt med hytteejer, samt hvad vi har af 

skrevne regler. 
 
 

For referat 

Orla Lind Christensen 

 
 

 

 

 

 


